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Більшість українців вважають Зеленського некомпетентним

Некомпетентний президент. Так більшість українців так оцінили роботу
Володимира Зеленського на глави держави і не підтримали б його намірів балотуватися
на другий термін. Свіжі рейтинґи оприлюднили в Центрі Разумкова. На «одиницю» та
«двійку» діяльність президента оцінили майже 54 % українців, «трійку» та «четвірку»

поставили майже 38 % опитаних. А от «ідеальну п’ятірку» за професійний досвід і
компетентність Зеленського поставили лише трохи більш 5 % опитаних.
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Неґативно поставилися опитані українці й до ймовірного другого терміну
Зеленського. Так, на запитання: «Якби Володимир Зеленський заявив про те, що він на
наступних президентських виборах повторно балотуватиметься на посаду Президента
України, як би ви до цього поставилися?» 48 % українців відповіли – погано, позитивно
ставляться до цього майже 22 % українців. 18,5 % опитаних сказали, що їм байдуже, і
вагалися з відповіддю майже 12 %. Опитування проводили з 29 липня до 4 серпня, у ньому
взяли участь 2 019 респондентів, похибка не перевищує 2,3 %.


